

EMPLEO

■ SUPLEMENTO DE EL DIARIO DE AVILA ■

BOLSA DE TRABAJO

En páginas interiores ofrecemos amplia información sobre ofertas de empleo público, difundida por el Centro de Información Administrativa del MAP, agrupada por organismos y por titulación.

Página 2



CONVENIOS PARA CREAR EMPLEO

Un total de 36 municipios de la provincia de Ávila se verán beneficiados por convenios firmados entre el INEM y los Ayuntamientos para el año 2000. Éstos tienen como objetivo la realización de obras de interés social como forma de creación de empleo.



Ávila, única provincia de la región con aumento del paro en el mes de agosto

El número de desempleados inscritos en las listas del INEM creció levemente

El número de desempleados inscritos en las listas del INEM de Ávila creció levemente en agosto, un 0,89 por ciento, lo que supone que la cifra de parados aumenta en 50 personas con respecto al mes anterior. La provincia abulense fue la única de la región en la que se produjo un aumento del paro, ya que el resto del territorio de Castilla y León se registraron pequeñas reducciones en el número de desempleados.

De esta manera, las oficinas del INEM de Ávila tienen registradas a 5.687 personas. En el conjunto de la comunidad autónoma, el número de parados registrados descendió en 1.329 personas durante el pasado mes de agosto, por lo que el paro afecta en nuestra comunidad a 92.956 trabajadores y la tasa de desempleados se sitúa en el 9,35 por ciento, por encima de la media nacional, del 8,86 por ciento.

En términos relativos, el paro descendió en el mes de agosto en un 1,41 por ciento con respecto al mes anterior, si bien, con relación al mismo mes del pasado año, existen 2.113 desempleados más.

Por sexos, el paro descendió en 1.104 personas en el colectivo femenino, es decir,



Oficinas del Instituto Nacional de Empleo de Ávila

un 1,75 por ciento (dos décimas por encima de la disminución nacional), y en 225 personas en el colectivo masculino, un 0,72 por ciento, mientras en el conjunto del país el paro masculino creció un 2,17 por ciento. Así, la Comunidad cuenta con 62.050 parados y 30.906 parados. Por sectores económicos, el paro desciende en los de agricultura (4,86), servicios

(1,94) y en el de aquellas personas sin empleo anterior (2,09), no así en los de industria y construcción, que experimentan un crecimiento del 1,62 y el 0,04 por ciento, respectivamente. En todas las provincias de Castilla y León descendió la tasa del paro, a excepción de Ávila. En Burgos se contabilizaron 140 parados menos; en León, 101 parados; en Palencia,

260; en Salamanca, 120; en Segovia, 253; en Soria, 82; Valladolid, 105 parados, y Zamora, con 318 parados menos. En cuanto al número de contrataciones, éstas se incrementaron en Castilla y León en un 5,14 por ciento con respecto al mes anterior. Asimismo, los contratos indefinidos y temporales aumentaron en un 1,32 y un 5,41 por ciento, respectivamente.

Inaugurado el Servicio Regional de Relaciones Laborales

El Servicio Regional de Relaciones Laborales de Castilla y León (SERLA) fue inaugurado en Valladolid se ocupará, con carácter exclusivo, de la resolución extrajudicial de los conflictos colectivos laborales que se puedan producir en cualquiera de las nueve provincias de la Comunidad.

El nuevo instrumento de intermediación, en el que se hallan representados la Junta, la patronal y los sindicatos, parte con un presupuesto de 60 millones de pesetas.

La nueva sede del SERLA, ubicada en el paseo de Isabel La Católica de la capital vallisoletana, donde dispone de 294 metros cuadrados repartidos en dos salas de mediación, una biblioteca y siete despachos, fue inaugurada por el consejero de Industria, Comercio y Turismo, José Juan Pérez Tabernero, quien, durante el acto, al que asistieron también responsables de la patronal y de los sindicatos, se mostró convencido de que el nuevo servicio "contribuirá a un mejor ambiente laboral y a reducir la conflictividad laboral en Castilla y León".

Espávil fue visitada como ejemplo de centro de formación para el empleo

Las instalaciones de la Asociación 'Espávil, formación y desarrollo social' fueron visitadas la semana pasada por los miembros del curso de Formador Ocupacional, impartidos en la ciudad de Ávila por IFESS. La presentación corrió a cargo de cuatro miembros de la asociación que explicaron cada uno de los cuatro servicios que en la actualidad se ofrecen en Espávil. El primero de ellos sería Acceso 4, el aula donde cualquier joven de Ávila puede tener acceso a las consultas por Internet, previa cita; el

segundo es el Punto de Información Juvenil, donde se da información sobre temas de empleo, creación de empresas y todo lo relativo a cursos y reciclaje profesional; en tercer lugar el Centro de Animación, con diferentes cursos y talleres dirigidos a los más jóvenes; y por último, el Servicio de Empleo. Según los responsables de Espávil, las once personas que integraban la visita encontraron muy interesante la exposición, y resaltaron la necesidad que tenían los abulenses de asociaciones como ésta para acceder a

los puestos de trabajo. La visita duró más de dos horas, a lo largo de las cuales, además de presentar la asociación, los responsables de Espávil contestaron a toda aquellas dudas que se plantearon. Alicia Beltrán, profesora del Instituto de Formación y Estudios Sociales, declaró que "el venir aquí ha sido importante, porque aunque te formes hay que partir de centros como Espávil para estar informado. Si no, se dan palos de ciego, se pierde tiempo y recursos cuando en un centro de estas características lo tienes todo".

Confae organiza nuevos cursos de formación para desempleados

Confae ha comenzado se formen, mediante sistemas pedagógicos eminentemente prácticos. Las demandas más frecuentes de las empresas han sido utilizadas para la elección de las materias, buscando aquellas que tengan una mayor perspectiva laboral. Dentro del mismo Plan Confae está trabajando en la realización dentro del último cuatrimestre del año de dos cursos más para desempleados. Éstos se impartirán en la sede de la Confederación en Arenas de San Pedro.

Confae ha comenzado se formen, mediante sistemas pedagógicos eminentemente prácticos. Las demandas más frecuentes de las empresas han sido utilizadas para la elección de las materias, buscando aquellas que tengan una mayor perspectiva laboral. Dentro del mismo Plan Confae está trabajando en la realización dentro del último cuatrimestre del año de dos cursos más para desempleados. Éstos se impartirán en la sede de la Confederación en Arenas de San Pedro.

